

Θεραπευτική Τεχνική. Bowen

Ψυχοδερματικής : κ. Ηγίας Ήλωάννον

Ποδενής : ~~Γιώργος~~ ~~Παναγιώτης~~ (18 χρονών)

Κατ' αρχήν, ηρωζού αναφερθεί στο πρόβλημα που αντιμετωπίζει ο γιος του Γιώργος, νοιώδων την ανάγκη να ευχαριστώ τις ειγυρνεϊς του ευχαριστίες σε δύο ψυχοδερματικές. Όταν ψυχοδερματική μας Ηγεώνη Κένεση, ο οποίος αζού διένεσε χρόνο και κοροζημαζίαση για ενκοωζία του καταζηζότερης ζυζιής ζεραζείας για αντιμεζώζιση των κοροζημαζών που αντιμεζωζεί ο Γιώργος, μας παρέπεμψε στον ψυχοδερματική Ηγία Ήλωάννον ο οποίος είναι ειζιμός και στην ζυζιή ζεραζεία τεχνική Bowen.

Ιζιζότερες ευχαριστίες και στον ψυχοδερματική Ηγία Ήλωάννον ο οποίος με την εφαρκοή της μεζόζου Bowen ζόζεζε να «ζαζιάζει» τις ένζους ζυζοεριζορές του Γιώργου.

Ο Γιώργος ζεννήθηκε με νοζοζοζόζαζ του εζμεζάζου, ζεζονός το οποίο επηρεάζει την οζαζή ζεζοζυζία του εζμεζάζου ζυζίως σε μοζνωζιζο εζοζοζοζο και ζενζοζοζο σε εζοζοζο ζυζοεριζοζοζ.

Ιαζρζιά αζοζοζοζείαζ ότι έζε ADHD (Attention Deficit and Hyperactive Disorder = Εζαζημαζιζή Προζοζή και Υπερζηνζοζοζοζα.)

Να αναφέρω μόνο ό'τι ο Γιώργος είχε να του δώσει ο'ραμα
μπιν α'πει για ναρκω α'πό τότε που ήταν 10 χρονών.

Εύχομαι ο συστηματοδραστηστής μας Ηγίας Ιωάννου να
α'σπαστεί με την αναγκαστική υπομονή για να προέβει να
βοηθήσει το Γιώργο α'όμα περισσότερο.

Με τα ζυμωμένα ευχαριστίες α'όμα για γορά' στον συστηματοδραστηστή
μ. Ηγία Ιωάννου,



Γενικωσία 2.2.2010

Μέχρι σήμερα ο κ. Ξιδωνίου έχει κάνει στο Γιώργο 13 θεραπευτικές περιόδους Βωσεν.

Από την τριση γορά εντόλιστα τα πιο πάνω αξιοσημείωτα σημεία, τα οποία οι διάφοροι ειδικοί παιδοψυχολόγοι και παιδοψυχίατροι δεν κατάφεραν να αγγίξουν τόσα χρόνια:

- Ο Γιώργος από μικρός φοβάται τις αράχνες. Στην ιδέα της αράχνης κυριεύεται από πανικό. Από τον περασμένο Νοέμβριο που άρχισε τη θεραπεία Βωσεν δεν αντιμετωπίσαμε τον φόβο της αράχνης. Εδώ και τόσα χρόνια κατά τη διάρκεια της νύκτας, ο Γιώργος ξυπνούσε 5-10 φορές τρομαγμένος. Από την έναρξη της θεραπείας Βωσεν αυτό μπόρε να συμβεί μόνο 10 περίπου φορές και μόνο για μία φορά.
- Τα τελευταία 8 περίπου χρόνια δεν είχαμε καλόγον μαγή οικογενειακή σχέση ένεκα της εσωθετικότητας, της αυταρχικότητας του χαρακτήρα του Γιώργου και της παντελούς έλλειψης συνεννόησης σε οποιοδήποτε επίπεδο. Εδώ και ένα περίπου μήνα είναι αισθητά πιο ήρεμος. Έχει ξεύθει σε μεγάλο βαθμό από την εσωθετική συμφωριφορά. Είναι πιο ήρεμος μαζί μου και δεν με υψώνει! Έχινε πιο ηρωικός, πιο διαλλακτικός, πιο ήπιος, πιο θετικός.